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Úzká spolupráce v regionech je základem  

pro růst zaměstnanosti 
 

Seznámení se s aktuální situací v regionech, ještě užší komunikace 
uvnitř úřadu nebo spolupodílení se na vytvoření funkční a smysluplné sítě 
krajských paktů zaměstnanosti. To jsou některé z hlavních úkolů, na které se 
chce zaměřit nový náměstek pro zaměstnanost Josef Střítecký. Do funkce ho 
dnes uvedla generální ředitelka Úřadu práce ČR (ÚP ČR) Marie Bílková.    

      
Josef Střítecký přichází na novou pozici z praxe. Stál u zrodu systému 

úřadů práce v 90. letech. Tehdy se také podílel na formování nástrojů aktivní 
politiky zaměstnanosti (APZ). Ve funkci střídá Jiřího Krále, který se rozhodl 
z osobních důvodů své působení na Generálním ředitelství ÚP ČR ukončit. 

 „Tímto bych mu chtěla poděkovat za skutečně dobře odvedenou 
práci. I díky jeho přispění se nám podařilo pootočit kormidlem a znovu nabrat 
směr k původnímu poslání Úřadu práce ČR, kterým je především 
zprostředkování a poradenství,“ uvádí generální ředitelka ÚP ČR Marie 
Bílková a dodává: „Vnímám velmi pozitivně plány jeho nástupce, které 
navazují na zkušenosti z minula a zároveň odrážejí aktuální potřeby. Věřím, 
že úspěšně naváže na tuto praxi a že nám pomůže dojet úspěšně do cíle.“ 

Jedním z prvních úkolů, které si nový náměstek předsevzal, je návštěva 
všech krajských poboček ÚP ČR. S jejich řediteli chce mluvit o tamních trzích 
práce a aktuálních problémech v jednotlivých regionech. Jedině tak je, podle 
něj, možné využívat efektivně nástroje APZ. Za základ úspěchu v činnosti 
jednotlivých kontaktních pracovišť ÚP ČR považuje úzkou spolupráci Úřadu 
práce ČR se všemi složkami pracovního trhu a především s podnikateli.  

„Mám tu výhodu, že nastupuji na Generální ředitelství ÚP ČR v 
období, kdy současný management, společně s kolegy z jednotlivých 
pracovišť úřadu, vrátil této organizaci „tvář“ a hlavně náplň práce a činnosti, 
které ÚP ČR patří, a které vytvořil v devadesátých letech tehdejší ministr 
Milan Horálek a jeho spolupracovníci,“ říká Josef Střítecký.  

Za velký úspěch považuje především fakt, že se v tak krátké době 
podařilo konsolidovat krajské pobočky ÚP ČR a jejich kontaktní pracoviště. A 
tím pádem definitivně eliminovat nefunkčnost, kterou do systému 
zaměstnanosti přinesla neúspěšná reforma z minulého volebního období.  

http://www.uradprace.cz/
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„Do úřadu se opět vrátil tvůrčí elán a aktivita, o čemž jsem se mohl 
přesvědčit na vlastní oči v průběhu letošního roku během několika pracovních 
setkání se zaměstnanci ÚP ČR,“ shrnuje nový náměstek. 

Podle Josefa Stříteckého je snižování nezaměstnanosti 
celospolečenským problémem, z toho důvodu je třeba, aby k němu aktivně 
přistupovaly i ostatní rezorty, podnikatelské svazy, Hospodářská komora ČR a 
další zainteresované instituce. „V tomto ohledu vidím obrovskou šanci v 
krajských paktech zaměstnanosti, které jsou založené na partnerství a 
spolupráci zainteresovaných regionálních institucí. Proto se chci aktivně 
podílet na vytvoření funkční a smysluplné sítě těchto teritoriálních dohod 
v České republice,“ zdůrazňuje.  

Další z priorit nového náměstka je mimo jiné podpora soustavného 
zvyšování znalostní úrovně zaměstnanců ÚP ČR a změna jejich obrazu v očích 
veřejnosti. „Chci, aby je lidé vnímali jako ty, kteří jim poradí s řešením jejich 
situace a pomohou jim při hledání nové práce. ÚP ČR není jen výplatnicí 
dávek, ale místem kde každý občan, který chce pracovat, nezbytnou pomoc 
najde,“ uzavírá. 

Josef Střítecký působil po odchodu z ministerstva práce a sociálních 
věcí v řídících funkcích Hospodářské komory ČR, Agentury pro rozvoj 
podnikání, Czechinvestu a následně i v soukromé sféře. Po ukončení podnikání 
v roce 2012 se opět vrátil problematice zaměstnanosti jako konzultant. Je 
vystudovaným ekonomem, absolventem TÚ - VŠB v Ostravě. Absolvoval řadu 
kurzů zaměřených na manažerské dovednosti, práci s lidmi a problematiku 
strukturálních fondů EU.                                                     

                                                  
                                                Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR 
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